

Інформаційне суспільство: сучасні методи та технології навчання

У приміщенні Великого конференц-залу Національної академії наук України (Київ, вул. Володимирська, 54) 25 травня 2011р. відбулася науково-практична конференція «Інформаційне суспільство: сучасні методи та технології навчання», організована Державним агентством з інвестицій та управління національними проектами, Національним центром «Мала академія наук України», Інститутом телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України, Інститутом обдарованої дитини НАПН України.

Відкрив і керував роботою конференції керівник Національного проекту «Відкритий світ» **І.Ф. Курус**. З основною доповіддю на конференції виступив президент Національного центру «Мала академія наук України» народний депутат України **С.О. Довгий**. На конференції також виступили: завідувач кафедри Київського університету ім. Б. Грінченка **Якунін Я.Ю.** на тему «Створення та використання інтерактивного опорного конспекту за допомогою програми SMART Notebook 10»; комерційний директор ТОВ «Контур плюс» **Залевський О.** на тему «Програмний засіб навчального призначення «Фізика, 9 клас»; радник директора Інституту обдарованої дитини НАПН України **Стрижак О.С.**; зав. центром дистанційного навчання Вінницького об-

ласного інституту післядипломної педагогічної освіти **Пойда С.А.** на тему «Використання платформи ДН E-front для підвищення кваліфікації педагогічних працівників»; завідувач лабораторії навчання інформатики Інституту педпгогіки НАПН України **Лапінський В.В.** на тему «Розвивальні можливості та проблеми молоді у просторі комп'ютерних ігор»; завідувач сектором виховної роботи та позашкільних закладів Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації **Хіврич В.В.** на тему «Освітній інтернет-портал області як чинник створення єдиного регіонального інформаційного освітнього простору»; заступник директора гімназії №17 м. Вінниці **Пасіхов Ю.Я.** на тему «Освітні електронні ресурси області»; завідувач Центром інформатики та інформаційних технологій в освіті Запорізької обласної академії післядипломної педагогічної освіти **Чернікова Л.А.** на тему «Використання технологій ВЕБ 2.0 для розвитку навчання вчителів і учнів»; директор міжнародних освітніх програм Intel в Україні **Нанаєва Т.В.** на тему «Система міжнародних освітніх курсів Intel для підготовки освітян та молоді до життя в умовах інформаційного суспільства та економіка знань та інші».

Жугасрова О.В.

★ ★ ★

Конкурс на кращий логотип і талісман Національного проекту «Відкритий світ»

Загальнонаціональний учнівський конкурс на кращий логотип і талісман національного проекту «Відкритий світ» проводився у березні–квітні 2011 року.

Основним завданням цього конкурсу була популяризація серед школярів Національного проекту «Відкритий світ», оскільки цей проект розробляється в першу чергу для них. На конкурс було подано 655 учнівських робіт, 355 логотипів і 300 талісманів. Матеріали на конкурс надійшли з 14 областей України. Найбільш активними були учні із Дніпропетровської, Запорізької та Житомирської областей.

За результатами роботи експертної ради конкурсу призові місця розподілилися так.

У конкурсі на кращий логотип:

1 місце — Шевченко Олег, м. Тернопіль.

2 місце — Корнієнко Надія, Запорізька обл., Вільнянський р-он, с. Матвіївка.

3 місце — Назаренко Е. і Мельніков О., Запорізька обл., м. Енергодар.

4 місце — Денисов О., Запорізька обл., м. Енергодар.

5 місце — Фризюк Вероніка, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг.

У конкурсі на кращий талісман:

1 місце — Іосава Карина, Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрорудне.

2 місце — Фризюк Вероніка, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг.

3 місце — Козинець Андрій, Запорізька обл., смт. Чернігівка.

4 місце — Арутюнова Вікторія, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг.

5 місце — Безкостний Павло, Кіровоградська обл., м. Світловодськ.

Спеціальний приз за найбільш оригінальне виконання отримає Гомівка Ганна, Запорізька обл., Приморський район, с. В'ячеславка.

Усі призери отримали цінні подарунки.

Переможцями конкурсу стали **Шевченко Олег**, м. Тернопіль (логотип) та **Іосава Карина**, Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрорудне (талісман).

У міжнародний День захисту дітей 1 червня 2011 року в приміщенні Державного агентства інвестицій та управління національними проектами відбулося вручення нагороди переможцю загальнонаціонального учнівського конкурсу на кращий логотип Національного проекту «Відкритий світ», учню 9 а класу Тернопільської загальноосвітньої школи №24 Олега Шевченку. За перемогу у конкурсі він отримав нетбук.

У церемонії нагородження взяли участь: заступник Голови Державного агентства з інвестицій та управління національними проектами Віталій Дем'янюк, керівник Національного проекту «Відкритий світ» Ігор Курус та партнер конкурсу — президент компанії «ФрешТел» Олена Мініч.

7 червня 2011 року у м. Запоріжжі відбулася церемонія нагородження Карини Іосави — переможця конкурсу на кращий талісман.

Керівник проекту Ігор Курус